



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
(ДДТУ)

вул. Дніпробудівська, 2 м. Кам'янське, 51918, тел./факс (0569) 506516

E-mail: [science@dstu.dp.ua](mailto:science@dstu.dp.ua) код ЄДРПОУ 02070737

23.06.2022 № 108-02.01/36 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму  
здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня  
за спеціальністю 136 «Металургія»

Освітня програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 136 - «Металургія» була підготовлена науковими відділами: металургії чавуну; фізико-технічних проблем металургії сталі; фізико-хімічних проблем металургійних процесів, позапічної обробки чавуну, проблем деформаційно-термічної обробки конструкційних сталей, проблем термічної обробки металу для машинобудування Інституту чорної металургії ім. З.І. Некрасова НАН України. Рецензована освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців ступеню вищої освіти доктор філософії та забезпечить формування у них ряду компетентностей, у тому числі щодо проведення дослідницької діяльності у сфері металургії.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань розвитку металургійної галузі. Фахові компетентності освітньо-наукової програми носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 136 «Металургія» і покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань науково-викладацької діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне та теоретичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності на місцях майбутнього працевлаштування.

В.о. ректора Дніпровського державного  
технічного університету,  
доктор технічних наук, професор  
Заслужений працівник освіти України

Зав. кафедри МЧМОМТ  
доктор технічних наук, професор



Віталій ГУЛЯЄВ

Євген СІГАРЬОВ